

传达学习贯彻习近平总书记 近期重要讲话重要指示精神

研究整治形式主义为基层减负、第八届山西(运城)国际果品交易博览会筹备等工作 丁小强主持召开市委常委会会议

运城晚报讯(记者 王文军)8月20日,市委书记丁小强主持召开五届市委第123次常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示精神,习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示精神,研究我市贯彻落实意见;传达学习《整治形式主义为基层减负若干规定》精神,研究我市贯彻落实意见;审议通过《第八届山西(运城)国际果品交易博览会实施方案》。

会议指出,要深入学习贯彻习近平强军思想,全面落实总体国家安全观,坚决扛起党管武装政治责任,履行好国防建设法定职责,为推进国防和军队现代化、建设强大稳固的现代边海空防作出运城贡献。要全面履行党管武装政治责任,推动军地规划衔接、任务对接、

资源统筹,形成军地一体联动落实的新时代人民武装工作格局。要着力提升国防动员能力,巩固国防动员体制改革成果,抓好优质兵员输送,编实建强后备力量,全面提高国动援战的组织动员力、快速反应力和支援保障力。要持续深化双拥共建,用心用情解决好广大官兵的“后路、后院、后代”问题,加强退役军人服务保障,持续巩固军政军民团结的良好局面。要强力推进军民融合产业发展,聚焦培育发展新质生产力,找准国防建设和经济发展的契合点,谋划实施一批项目,推动实现新质生产力同新质战斗力高效融合、双向拉动。

会议强调,各级机关要在做到“两个维护”上走在前,完善党中央重大决策部署落实机制,不断提高政治敏锐性和政治鉴别力,切实把捍卫“两个确立”、做到“两个维护”转化为听党指挥、为党尽责的实际行动。要在学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神上作表率,原原本本、

全面系统学深悟透全会精神,充分调动各级党组织和党员干部抓改革、促发展的积极性、主动性、创造性,推动全会精神在运城落地生根、见到实效。要在推动机关党建高质量发展上下功夫,持续深化理论武装,狠抓正风肃纪反腐,抓实清廉机关建设,以高质量党建引领保障高质量发展。

会议指出,运城历史遗存丰富、地质条件独特,守护好这些文化瑰宝和自然珍宝,是义不容辞的责任和使命。要坚持保护第一,持续加强可移动文物修复保护,强化文化名城、街区、村镇等整体保护,切实提升文化和自然遗产整体性、系统性保护水平。要突出活化利用,下功夫做好非遗项目活态传承,注重抓好非遗传承人培养,不断擦亮关公文化、河东池盐文化等特色文化品牌,持续叫响“国宝第一市 天下好运城”,切实让文化和自然遗产成为群众增收“富矿”。

会议强调,各级各部门要认真对照《整治形式主义为基层减负若干规定》,坚持靶向发力、精准施策,深入破解基层治理“小马拉大车”突出问题,持续整治一批深层次问题,健全为基层减负长效机制,把基层干部的负担降下来、干劲提起来,为全市高质量发展和现代化建设提供坚强保障。

会议强调,山西(运城)国际果品交易博览会是我市拓展果品市场、打响果业品牌、造福广大果农的重要平台。要突出热烈、务实、节俭的办会原则,按照贴近市场、贴近果农的要求,聚焦果品销售、技术推广、服务果农等重点,以更高品质的博览会助推果业高质量发展。要进一步优化方案,统筹做好会议组织、场馆布展、对外宣传等工作,从严从细做好消防、食品、供电、卫生、安全保卫等保障工作,切实把果博会办出特色、办出水平、办出实效。

会议还研究了其他事项。



我市举办2024年大学生实习实训 基地建设工作总结会暨成果展

运城晚报讯(记者 陶登肖)引凤还巢,筑梦运城。8月20日,运城市2024年大学生实习实训基地建设工作总结会暨成果展示交流活动举办。此次活动作为百名青年博士河东行暨“运城人才周”系列活动的一部分,旨在梳理总结大学生实习实训基地建设好做法,全面展示大学生社会实践新成果,探索建立引才聚才长效机制,奋力推动大学生实习实训基地建设工作走深走实。

开展大学生实习实训,是落实人才强市战略、持续深化市校合作的重要举措,是提升高校大学生实践技能、助力大学生创业就业的有效途径。实习实训既可以为运城高质量发展持续储备、培育青年人才,又可以推动市校合作纵深发展,引导更多青年学子了解运城、认识运城、扎根运城。

今年以来,我市聚焦机关单位工作运行缺力量、地方基层社会治理缺人手、高校大学生社会实践缺场景的突出问题,聚合各级各部门各高校力量,精心部署、精准对接、精细服务,全力推动大学生实习实训工作提质增效。在市县两级共同努力下,全



▲为优秀实习实训大学生颁发证书

◀会议现场

记者 茹雅 摄

市共开发3707个实习实训岗位,接收7800人次申请,先后有省内外516所高校的4981名学生在运实习。同时,

还有来自30所高校的62支实践队近900名大学生来运开展社会实践。运城市实习实训大学生申请数、达成合作

数和到岗数均位列全省第一,“实习运城”品牌效应逐步凸显。

会上,团市委汇报了2024年暑期大学生实习实训基地建设情况;市中级人民法院、永济市杏北社区代表实习实训单位作了经验交流;实习实训大学生代表分享了实习实训收获。活动还为优秀实习实训大学生颁发证书。

下一步,全市共青团组织将继续发挥专班作用,收集学生和实习单位意见建议,及时补齐短板不足,健全完善工作机制,统筹做好调度协调,持续推动大学生实习实训基地建设。各实习单位做好梳理总结经验做法,持续优化岗位供给,为常态化、长效化开展大学生实习实训搭建平台载体。

会议指出,希望各位青年持续关注运城,当好运城的宣传员、推介员,为运城高质量发展聚人气、增动力,用青春声音讲好运城故事,发挥好桥梁纽带作用,把优秀人才和项目引荐到运城,在美丽的河东大地尽情施展才华,不负青春韶华,在推进中国式现代化运城实践中,实现青春价值和人生价值。